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Preambula

        Spoločnosť DOLKAM Šuja a.s. vznikla v roku 1992 ako akciová spoločnosť s predmetom činnosti banská činnosť t. j.  ťažba dolomitických kamenív s následným predajom drveného kameniva.

       Od vzniku spoločnosti do dnešných dní prešla spoločnosť ako aj Slovensko a jej právny poriadok výraznými zmenami.

         Tieto zmeny majú dopad aj na správu a riadenie súkromného majetku, čoho dôsledkom je aj formovanie určitých zásad, ktorými by sa mali riadiť vzťahy medzi majiteľmi spoločnosti t. j. akcionármi, výkonným manažmentom a ostanými zainteresovanými skupinami.

         Tieto zásady sú dlhodobo celosvetovo upravované a poslednú úpravu zabezpečovala pre potreby Slovenská Burza cenných papierov Bratislava a Národná banka Slovenska. Výsledok tohto procesu je Kódex správy a riadenia spoločnosti na Slovensku, ktorý tvorí súčasť burzových pravidiel na prijímanie cenných papierov na regulovaný trh.

 V súlade s novelou zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve sa s účinnosťou od 01.01.2008 vypracovanie kódexu vzťahuje na všetky spoločnosti, ktorých cenné papiere sú prijaté na obchodovanie na regulovanom trhu Burzy cenných papierov Bratislava t. j. na Kótovanom hlavnom a paralelnom trhu a Regulovanom voľnom trhu. Keďže akcie spoločnosti DOLKAM Šuja sú takto obchodovateľné, vzťahuje sa kódex v celom rozsahu aj na činnosť spoločnosti DOLKAM Šuja a.s.

         Prijatý Kódex nemá za cieľ nahrádzať právne predpisy upravujúce jednotlivé oblasti správy a riadenia obchodných spoločností.  V kódexe sú zakotvené všetky najdôležitejšie zásady, ktorých dodržiavanie môže napomôcť vytvoreniu vyváženého transparentného a kvalitného podnikateľského prostredia. Keďže štát nemá záujem na prehnanej regulácii trhového prostredia, podporuje podnikateľské prostredie a má záujem obmedziť riziko konfliktov záujmov medzi súkromným sektorom a verejnoprávnymi inštitúciami. Uvedené je zabezpečované predmetným Kódexom a nie ďalšou zákonnou úpravou.

Kódex správy a riadenia spoločnosti na Slovensku, ktorý je súčasťou Burzových pravidiel, aplikuje spoločnosť DOLKAM Šuja na vlastné podmienky takto:

1.) Akcionár a jeho práva v spoločnosti.

1.1) Akcionár v spoločnosti požíva všetky práva ale aj povinnosti, ktoré mu garantuje právny poriadok Slovenskej republiky hlavne Zákon o cenných papieroch č. 566/2001 Z. z, Obchodný zákonník č. 513/1991 Zb.

Zákon č. 429/2002 Z. z. o burze cenných papierov

Zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve

    V stanovách spoločnosti sú ďalej v čl. IV. – V. všetky garantované práva a povinnosti aplikované.

    Akcionár má zabezpečený bezpečný systém registrácie vlastníctva akcii ako aj právo disponovať s akciami.

    Spoločnosť zabezpečuje poskytovanie informácii akcionárom tak, aby boli dostatočne informovaní o stave spoločnosti a stave svojich investícií.

   Strany spoločnosti aplikujú ustanovenia Obchodného zákonníka a garantujú právo akcionára podieľať sa na činnosti spoločnosti výkonom jeho hlasovacieho práva. Využitím tohto práva môžu sa efektívne podieľať na prípadných zmenách spoločnosti, na rozhodovaní o systémoch odmeňovania, výkona vlastníckych práv a vyplácania dividend.

1.2) Stanovy spoločnosti zabezpečujú spravodlivé a rovnoprávne zaobchádzanie so všetkými akcionármi a nie je možné diskriminovanie minoritných akcionárov, pretože je dôsledne aplikovaný Obchodný zákonník do stanov spoločnosti.

    Spoločnosť zabezpečuje, aby nedochádzalo k obchodovaniu s akciami na základe dôverných informácii, tým že so zamestnancami, ktorí majú k takýmto informáciám prístup je spísaný dodatok k pracovnej zmluve s dohodnutými sankciami pre prípad nedovoleného obchodovania.

1.3) Správa a riadenie spoločnosti má veľký význam pre možný prísun externého kapitálu spoločnosti. Spoločnosť má záujem, aby zamestnanci do spoločnosti investovali svoj ľudský a fyzický kapitál. Konkurencieschopnosť našej spoločnosti a jej úspech na trhu je výsledkom tímovej práce, na ktorej sa podieľajú všetci zúčastnení. Spoločnosť má záujem na úspešnej spolupráci so záujmovými skupinami, ktoré majú kapitálový charakter a v zmysle Obchodného zákonníka im umožní prístup k informáciám potrebným pre vzájomnú efektívnu činnosť.

1.4) Správa a riadenie spoločnosti zabezpečujú včasné a presné informácie vo všetkých podstatných záležitostiach týkajúcich sa spoločnosti.

     Spoločnosť zverejňuje finančné a prevádzkové výsledky spoločnosti publikovaním auditovanej účtovnej závierky v zákonmi požadovanej forme. Ide  hlavne o splnenie požiadavky zo Zákona o Obchodnom registri a Obchodného zákonníka a Zákona o účtovníctve.

    Všetci akcionári sú informovaní o vlastníckej štruktúre spoločnosti.

Spoločnosť je povinná informovať akcionárov o všetkých významných transakciách so spriaznenými stranami. V informácii spoločnosť uvedie, či boli realizované za bežných trhových podmienok.

     Spoločnosť bude zabezpečovať každoročný audit cestou nezávislých, kompetentných a kvalifikovaných audítorov s cieľom objektívneho zistenia finančnej situácie spoločnosti a výkonnosti spoločnosti vo všetkých podstatných ukazovateľoch a v ich vzájomných súvislostiach. Nezávislosť audítorov je zabezpečovaná aj tak, že audit nebude vykonávať spoločnosť, ktorá má finančný podiel alebo riadiace postavenie v spoločnosti a takéto postavenie nemajú ani zamestnanci audítorskej spoločnosti.

2.) Zodpovednosť orgánov spoločnosti.

    Spoločnosť DOLKAM ŠUJA a.s. sa riadi zásadou oddelenia riadiaceho systému od kontrolného a dozorného. Je dôsledné oddeľovanie riadiaceho manažmentu od kontroly realizovanej cez dozornú radu spoločnosti. Zástupcovia zamestnancov sú volení do dozornej rady.

    Povinnosť členov orgánov spoločnosti konať s náležitou starostlivosťou v súlade so záujmami spoločnosti a všetkých jej akcionárov je uložená zákonom. Tento princíp konania má dve zložky a to povinnosť starostlivosti t. j. konanie v dobrej viere s odbornou starostlivosťou v prospech predmetu podnikania a princíp lojality, ktorý zakazuje členom orgánov spoločnosti uprednostňovať svoje záujmy alebo záujmy tretích osôb pred záujmami spoločnosti.

     Zodpovednosť orgánov je cez zodpovednosť fyzických osôb reprezentujúcich príslušné orgány. Táto zodpovednosť je špecifikovaná v Trestnom zákone a v Obchodnom zákonníku.

Orgány spoločnosti vo veciach spoločnosti sú povinné rozhodovať objektívne a nezávisle.

    Spoločnosť vzhľadom na svoj predmet činnosti a rozsah riadiacich orgánov nepovažuje za prospešné a účelné menovať ďalšie výbory pre menovanie, pre odmeňovanie, pre audit a pod. Všetky tieto funkcie je schopná plniť dozorná rada, ktorá je povinná vo svojej správe sa k predmetným skutočnostiam vyjadriť.

3.) Tento kódex je spracovaný v súlade s princípmi správy a riadenia spoločnosti vydanými  OECD v roku1999 a aktualizovaným v roku 2004  a upravuje vzťahy vo vnútri spoločnosti a vzťahy spoločnosti s jej okolím na princípe otvorenosti, poctivosti a zodpovednosti.

     V prípade nejasnosti sa ako rozhodujúci použije Kódex správy a riadenia spoločnosti na Slovensku publikovaný k 7.3.2008 Burzou cenných papierov v Bratislave, ktorý platí ako súčasť burzových pravidiel. 

4.) Tento kódex bol schválený dňa 23.04.2008 Valným zhromaždením spoločnosti. Predstavenstvo spoločnosti a dozorná rada spoločnosti sú povinní riadiť sa jeho obsahom pri výkone svojej funkcie.  

Vyhlásenie

členov predstavenstva a dozornej rady spoločnosti

DOLKAM ŠUJA a.s.

IČO: 31 561 870

so sídlom Šuja, 015 01 Rajec

Spoločnosť DOLKAM Šuja a.s. prijala Kódex správy a riedenia spoločnosti dňa 23.04.2008.

Spoločnosť v celom rozsahu činnosti riadi predstavenstvo spoločnosti v zložení –


Ing. Maťaťa – predseda predstavenstva

            Riadi činnosť spoločnosti od jej vzniku v roku 1992.


Ing. Ján Šroubek – podpredseda predstavenstva


Dlhoročný pracovník v odbore činnosti spoločnosti DOLKAM Šuja a.s.

podpredseda predstavenstva od roku 2000.

Ing. Pavel Fuchs – člen predstavenstva

            Dlhoročný pracovník v odbore činnosti spoločnosti DOLKAM Šuja a.s.

podpredseda predstavenstva od roku 2000.

Dozorná rada spoločnosti –

            Ing. Ondrej Popluhár- predseda dozornej rady


Pracovník spoločnosti, v Dozornej Rade od roku 2007.


Ing. Milan Hudek-  člen dozornej rady


Pracovník spoločnosti, akcionárov.


Pracuje v spoločnosti od jej vzniku, v Dozornej Rade od roku 1997.

            Ing. Jiří Peřina – člen dozornej rady


Zvolený Valným zhromaždením na návrh akcionárov v roku 2007.

       Predstavenstvo a dozorná rada je volená Valným zhromaždením na dobu výkonu funkcie stanovenú v stanovách spoločnosti.

Všetci členovia predstavenstva a dozornej rady majú včasný prístup ku všetkým relevantným informáciám potrebných k zodpovednému výkonu funkcie.

Predstavenstvo spoločnosti zasadalo v priebehu konania 6x. Dozorná rada 2x.

V roku 2007 boli znovuzvolení členovia predstavenstva a v dozornej rade ukončili svoju činnosť p .Jozef Gažúr a Ing. Ján Lejdar. Valné zhromaždenie zvolilo nových členov  Ing. Ondreja Popluhára a  Ing. Jiřího Peřinu.

      Spoločnosť DOLKAM Šuja a.s. má v pracovnom pomere cca 39 pracovníkov, preto z dôvodov hospodárnosti nie sú v spoločnosti vytvorené žiadne pracovné pozície, ktoré by nesúviseli s výrobnou činnosťou spoločnosti.

Spoločnosť dodržiava všetky ustanovenia Obchodného zákonníka, ktoré sa týkajú ochrany práv akcionárov a dodržiava zásadu rovnakého prístupu ku všetkým akcionárom. Spoločnosťou sú dôsledne dodržiavané princípy Kódexu správy a riadenia spoločnosti, a spoločnosť taktiež akceptuje všetky zo zákona vyplývajúce povinnosti voči akcionárom, zamestnancom a dodávateľom.

Vyhlásenie bolo prejednané na spoločnom jednaní predstavenstva a Dozornej Rady dňa 23.04.2008, na ktorom bol predseda predstavenstva poverený toto vyhlásenie za všetkých členov orgánom podpísať.

V Šuji 23.04.2008


––––––––––––––––––––––––––


Ing. Jozef Maťaťa


predseda predstavenstva

